
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

21  травня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Анни Зарічної  відбулося засідання постійної  комісії  міської  ради з  питань
економічного  розвитку,  промисловості,  підприємництва,  інвестицій  та
регуляторної політики.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  затвердження  Порядку  використання  коштів
резервного фонду бюджету Кропивницької міської територіальної громади у
новій редакції;  про стан виконання рішень Кропивницької міської ради від
15 листопада 2022 року № 1356 «Про погодження Концепції індустріального
парку  «Радій»  та  від  10  вересня  2024  року  №  2183  «Про  погодження
Концепції індустріального парку «РОСТАГРОПРОМ».

21  травня під  головуванням депутата  Кропивницької  міської  ради
Дмитра Терзова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань
місцевого  самоврядування,  прав  і  свобод  людини,  депутатської  етики  та
регламенту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуто  питання  «Про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  19 грудня  2023 року  № 1771  «Про  затвердження  Міської
програми  профілактики  та  протидії  злочинності  «Безпечне  місто»  на
2024–2026 роки»  (зі змінами)».

21  травня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії  міської ради  з питань
житлово-комунального господарства та транспорту.

Участь  взяли: керівники виконавчих органів  міської  ради,  начальник
КП  «ЖЕО  №  2»  Кропивницької  міської  ради  Олена  Петрусенко,
представниця громадськості.

Розглянуті питання:  про  погодження  укладення  договору  про
організацію взаєморозрахунків  для  погашення  заборгованості  за  спожитий
природний газ; про розгляд можливості встановлення ліфтів у 9-поверхових
будинках за адресами: вул.  Василя Нікітіна,  15,  корп. 2,  вул. Незалежності,
буд. 5; про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської
ради  від  02 лютого  2021 року  № 105  «Про  затвердження  Комплексної
програми  розвитку  житлово-комунального  господарства  та  безпеки
дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021–2025 роки» (зі змінами)».
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21 травня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь  взяли: секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  розгляд  пропозицій  головних розпорядників
коштів  до  проєкту  рішення  міської  ради  №  2639  «Про  внесення  змін  до
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  17  грудня  2024  року  №  2331
«Про бюджет Кропивницької  міської територіальної  громади на 2025 рік»;
про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від
19 грудня 2023 року № 1783 «Про затвердження Програми розвитку освіти
Кропивницької міської територіальної громади на 2024–2026 роки».

21  травня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання погоджувальної ради з головами депутатських фракцій,
груп та головами постійних комісій міської ради.

За  результатами  засідання  погоджувальної  ради  обговорені та
запропоновані до розгляду додаткові  питання до порядку денного дев’ятої
сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
тимчасової  робочої  групи  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади,
які  постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року.

Розглянуто 39 звернень щодо надання одноразової грошової допомоги
від жителів громади.

За  результатами  розгляду  звернень  погоджено  надання  допомоги
37 громадянам, направлено на доопрацювання 2 звернення.

21  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду.

Розглянуті  заяви  12  осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

21  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про встановлення опіки над малолітньою дитиною,
позбавленою  батьківського  піклування,  –  1; про  доцільність  позбавлення
батьківських прав – 2;  про визначення  способів  участі  батька у вихованні
дітей та спілкуванні з дітьми – 1.
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21  травня відбулася публічна консультація у рамках  співпраці  з
Міжнародною організацією з міграції (МОМ) за проєктом «Відновлення та
посилення спроможності громад».

Участь взяли: представники місцевої влади, громадських організацій та
підприємницької  спільноти,  внутрішньо  переміщені  особи,  науковці,
представники виконавчих органів міської ради.

Учасники  консультації  розглянули  15  проєктних  пропозицій,  які
відповідають  Стратегії  розвитку  громади  –  2030,   за  трьома  напрямками:
інфраструктурний  розвиток  території  –  збереження  та  розвиток  публічних
просторів;  розвиток  туристичного  потенціалу,  рекреаційної  сфери  та
креативних  індустрій;  розвиток  громадянського  суспільства/активності,
медіаграмотності.

Також була  проведена  пріоритизація  проєктних  ідей  за  попередньо
визначеними  критеріями.  Шляхом  демократичного  голосування  більшість
учасників зібрання підтримали проєктні пропозиції: благоустрій публічного
простору  – скверу  «Полтавський»  по  вул.  Євгена  Маланюка;  розробка  та
впровадження програмного продукту (мобільний додаток)  Smart  City/Smart
Кrop;  екскурсія  у  форматі  віртуальної  реальності  із  застосуванням
VR-технологій «Прогулянка старим містом».

За  результатами  публічної  консультації  усі  напрацювання  будуть
передані  МОМ  на  узгодження  щодо  можливості  подальшої  реалізації  за
фінансової  підтримки  Німецького  банку  розвитку  KfW  від  імені
Федерального  міністерства  економічного  співробітництва  та  розвитку
Німеччини (BMZ). 

21  травня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 45 заяв (33 заявники) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-побутових  проблем  тощо.
Вирішено надати матеріальну допомогу 33 особам (45 заяв).

21 травня під головуванням заступника голови Подільської районної
у  місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто 6 справ про адміністративні правопорушення, передбачені
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  6  осіб
накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

21  травня у  бібліотеці  філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи   №  7  було  проведено  екоквест  «Пригоди  у  царстві
природи».
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Діти  розгадували  загадки,  складали  пазли  з  природними символами,
відповідали  на  запитання  вікторини  та  виконували  командні  завдання.
Вчилися  правильно  сортувати  сміття  під  час станції «Сортуємо  разом».
Дізнавалися  про  рідкісні  види  тварин  і  рослин  під  час  станції «Таємниці
лісу».

21  травня  у  приміщенні КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбулася  творча  зустріч  з
мореплавцем,  письменником,  заслуженим  журналістом  України,  членом
Кіровоградської  обласної  організації  Національної  спілки  письменників
України  Олександром  Ляшком  та  презентація  книги  «В  інтер’єрі
неупередженого  часу»,  що  присвячена  споминам  про  відомих  творчих
особистостей:  Бориса Нечерду,  Георгія  Голубенка,  Івана Радченка,  Миколу
Холодного.

Це четверта зустріч у рамках проєкту «Нові імена у Кіровоградській
обласній організації спілки письменників України. Творчі портрети».

21  травня у  приміщенні  Центральноукраїнського обласного
краєзнавчого музею відбувся  творчий  вечір  «Перлини  творчості»  учениці
класу скрипки Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького
Єлизавети Волошинової. 

На  сцені  звучали  класичні  та  сучасні  твори,  авторські  композиції  у
сольному виконанні та у складі дуетів.

21  травня  у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького відбувся  захід  у рамках  персоналізованого  краєзнавчо-
туристичного  проєкту  «Митці  єдності»  – «Марко  Кропивницький.  Вечір
пам’яті про Корифея».  

Учасники говорили про Марка Лукича, його життєвий та творчий шлях,
коло  його  друзів  та  спогади  сучасників.  Познайомилися із  краєзнавчими
розвідками Миколи Смоленчука та Анатолія Новікова.

Національний тиждень безбар’єрності в Україні

21  травня начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
провела нараду з керівниками закладів охорони здоров’я. 

Розглянуто питання про  стан забезпечення безбар’єрності  у  закладах
охорони  здоров’я комунальної  власності  міста  у  рамках  проведення
Національного тижня безбар’єрності в Україні. 

За  результатами  наради  було  окреслено  ключові  напрями  роботи  та
визначено  практичні  кроки  для  реалізації  принципів  безбар’єрності  та
інклюзивності у сфері охорони здоров’я.

21  травня  у рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  за  участю
начальника управління освіти Лариси Костенко на базі  КЗ «Ліцей «Лідер»
Кропивницької  міської  ради»  відбувся  захід  «Інклюзивна  освіта:
PRO.ГОЛОВНЕ – 2» у рамках проєкту «Синергія партнерства». 
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Захід був орієнтований на батьків дітей, які навчаються за інклюзивною
формою  навчання  у закладах  загальної  середньої  освіти  та  педагогічних
працівників. 

Проведення  заходу  стало  частиною  Національного  тижня
безбар’єрності,  ініційованого  в  Україні  Міністерством  культури  та
інформаційної  політики  спільно  з  Міністерством  розвитку  громад  та
територій  і Радницею-уповноваженою  Президента  України  з  питань
безбар’єрності.  Ініціаторкою  впровадження  політики  безбар’єрності  в
Україні є Перша леді Олена Зеленська.

Розглянуті питання  удосконалення  навчального  процесу  для  дітей  з
особливими  освітніми  потребами  та  можливості  організації  їхнього
оздоровчого літнього відпочинку на базі освітніх закладів у літній період.

21  травня у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  по  вулиці
Євгена  Тельнова  триває капітальний  ремонт  зупинкової  інфраструктури.
Голова  громадської  організації  «Об’єднання  родин  осіб  з  інвалідністю
«Серце  матері» Людмила  Шукрута  перевірила  облаштування  доступності
зупинок громадського транспорту і  висловила побажання  та пропозиції від
людей з інвалідністю.

Заступниця  начальника  Головного  управління  житлово-комунального
господарства  Юлія  Яндович  підкреслила,  що  побажання  і  зауваження
будуть  враховані  у роботі  і  реалізовані  у  забезпеченні  інклюзивності
інфраструктури. 

21 травня у  рамках Національного тижня безбар’єрності  спеціалістом
управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з
питань  економічного  розвитку  проведено  обстеження  безперешкодного
доступу осіб з інвалідністю до готелю «Єлісаветград» ТОВ «Алма-Трейд»,
який знаходиться за адресою: вул. Соборна, 1-а.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

21  травня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою міста,  у  ході  якого
було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Кримської, Вокзальної,
Федора  Романова,  Першої  Виставкової,  Любомира  Гузара,  Озерної  Балки,
Степана Чобану, Євгена Тельнова, Великої Перспективної,  Преображенської,
Холодноярської, Героїв Маріуполя,  Героїв-земляків та провулку Морського.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  24 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

21 травня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
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стану  вулиць:  Лесі  Українки,  Мозеса  Гомберга,  Кільцевої,  Джерельної,
Леоніда Фільштейна, Володимира Степанка та тупика Озерного.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  два попередження  щодо  усунення  недоліків  та  16 пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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